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Яскрава, розумна, творча, інтелігентна, ініціа-
тивна, невгамовна і небайдужа, дієва… По-

вірте, це ще не всі епітети, якими можна охарак-
теризувати Анну Кісіль – непересічну
особистість, справжнього українського лідера в
Канаді, екс-президента Міжнародної організації
(МО) “Четверта хвиля”, за-
раз – члена Ради директорів
МО, успішну бізнес-леді, по-
етесу, мецената... 

Народилася Анна Кісіль у
мальовничому карпатському
містечку Яремче на Івано-
Франківщині, та і рід її укра-
їнський з діда-прадіда жив у
цій місцевості. Там пройшло
її дитинство, там вона закін-
чила школу. Зростала дів-
чинка у дружній люблячій ро-
дині. Батько – творча натура
– писав вірші, грав на цимба-
лах, малював, зокрема образи
та місцеві церкви, був майс-
тром на всі руки. Мама ж ви-
ховувала трьох доньок: Анну,
Марічку та Любу. Її чудовий
голос знали всі, українська пісня завжди лунала
в їхньому домі.

З 16-ти років, закінчивши школу, Анна навча-
лась у Львові: спочатку в Львівському будівель-
ному технікумі (цивільне будівництво), а потім
у Львівському політехнічному інституті на інже-
нерно-педагогічному відділенні, де отримала спе-
ціальність інженера-викладача будівельних дис-
циплін. Відколи себе пам’ятає, завжди була
лідером: від старости класу у школі і до голови
студентської ради в інституті. Здобувши вищу
освіту, працювала в системі Львівжитлобуд.

В 1990 р. Анна Кісіль разом з родиною еміґру-
вала до Канади. Відразу по приїзді розпочали
власний бізнес в Ошаві, де тоді проживали, – це
була компанія “Meest Oshawa” і туристична фірма
“Meest travel”. Через 5-ть років переїхали у То-
ронто, де заснували, об’єднавши кілька компаній

в одну, корпорацію “Мeest Corporation Inc.”, цен-
тральний офіс якої і досі знаходиться за тією ж
адресою. Основна діяльність бізнесу тоді, як і
сьогодні – доставка приватних та комерційних
вантажів в Україну і не тільки. З кожним роком
бізнес зростав, розширювалася його географія:

Канада, США, Австралія, по-
тім Європа і Україна (зараз це
“Міст-експрес” і група підпри-
ємств “Росан”). У 1998 році
біля Львова заснували “Ро-
санПак” – велике підприєм-
ство з виробництва пластико-
вої упаковки для харчової
промисловості України та Єв-
ропи, яке у 2007 році було пе-
реведене в новозбудоване
приміщення з новим облад-
нанням. Зараз підприємство,
яке відповідає канадським
стандартам і на якому працює
близько 450 чоловік, повністю
у підпорядкуванні Анни Кі-
сіль.

Основний бізнес п. Анни в
Канаді – це ресторан “Золо-

тий лев”, відкритий у 2002 році і зараз добре ві-
домий українській громаді Торонто та околиць.
У нього, що виконаний в українському стилі,
вклали душу українські дизайнери та митці, і,
звичайно ж, Анна Кісіль особисто. 

Кожен українець Торонто знає, що таке “Золо-
тий Лев”. Вам скажуть, що це – ресторан і бен-
кетний зал. Але насправді “Золотий Лев” - це, не
лише місце де можна смачно поїсти, чудово від-
почити і відгуляти весілля чи «Маланку». Це ве-
ликий і достойний культурний центр, це місце є
дійсно українською культурною амбасадою в То-
ронто. Окрім ресторану, гостинно відкриває свої
двері для святкувань, відзначення важливих
п«дій та поважних гостей бенкетний зал “Кня-
жий двір”. Тут пані Анна приймає багато подій
української громади. А ще вона – співвласниця
компанії “Мeest Media”.

Четверта хвиля еміґрації -
«мешканці планети»

Явною перевагою четвертої хвилі, в порівнянні з попередніми, є те, що
сучасні глобалізаційні процеси витворили ситуацію, за якої люди цілком
можуть жити «на два доми»: працювати в Канаді, інвестувати зароблені
гроші в приватні або бізнесові проекти в Україні, вчити дітей в Європі...
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Можеш допомогти – допоможи, але,
віддаючи частинку своєї душі іншим,

завжди залишайся собою.

Та, як кажуть, не хлібом одним живе людина,
тож і Анна Кісіль, коли діти підросли і бізнес
був поставлений “на ноги”, активно зайнялась
громадською діяльністю. 

У 2003 році “загорілась” ідеєю створення ор-
ганізації для новоприбулих еміґрантів з України,
і вже 6-го лютого 2004 року за підтримки групи
ініціативних новоприбулих освічених людей-од-
нодумців була створена Міжнародна організація
українських громад “Четверта хвиля”, першим
головою якої був Тарас Волощук, а з 2005-го по
2016 рік її очолювала Анна Кісіль. Як говорить
сама Анна Кісіль: «За роки незалежності України
виникли східна діаспора та чергова хвиля еміґрації,
які потребують осмислення, вивчення та залу-
чення представників для реалізації державот-
ворчих завдань в Україні та за кордоном». Вона і
зараз є членом Ради директорів і всіляко допомагає
її роботі. Ця неприбуткова організація займається
багатьма гуманітарними та культурними проек-
тами, співпрацює з різними організаціями, є

складовою Конґресу українців Канади, відділ То-
ронто, і Світового Конґресу Українців, бере ак-
тивну участь у різноманітних заходах, усіляко
допомагає українцям адаптуватися до життя в
Канаді. Багато благочинних акцій пов’язані із
Україною, вони відкликаються на події та потреби
в країні. Деякі заходи стають щорічними, які
щораз залучають більшу кількість учасників.

За словами Анни Кісіль, одного з організаторів
Марафону, унікальність цього заходу полягає в
тому, що юні учасники Дитячого Марафону не
лише мають змогу показати свої таланти, але й
поділитись речима з іншими дітками, які зараз
перебувають у сиротинцях або не мають повно-
цінної сім'ї. До слова, більшість речей для Мара-
фону приносять саме діти.

Уже понад десять років громадська діячка
Анна Кісіль активно співпрацює з Конгресом
українців Канади, відділ Торонто, спочатку як
волонтер, а тепер як член Ради директорів. 

Під патронатом Конґресу українців Канади в
Торонто та комітету «Євромайдан», Української
спілки образотворчих митців Канади й Теат-
рально-музична студія імені Л. Олійника в березні
2014 у приміщенні ресторану «Золотий лев» у
Торонто відбувся 12-годинний марафон, при-
свячений збірці коштів для родин «Небесної
сотні» та лікування постраждалих на Майдані. 

З інтерв’ю з Анною Кісіль:
“Цього року уже втретє спільно з міжнародною
організацією (МО) «Четверта хвиля» та
благодійною організацією Help Us Help the Children
провели благодійний марафон «Діти Торонто –
дітям-сиротам в Україні» з метою зібрати
дитячі речі, шкільне приладдя та гроші для
дітей-сиріт в Україні, зокрема із зони
проведення антитерористичної операції (АТО).
Упродовж чотиригодинного марафону
виступили різні українські дитячі та молодіжні
мистецькі колективи Торонто й околиць. У фойє
було розгорнуто мистецьку виставку-продаж і
працювала команда з 30-ти добровольців, котрі
збирали кошти, пакували принесені речі на
конкретні адреси дітей-сиріт, дітей, чиї батьки
беруть участь в АТО, сиротинців і на
таборування сиріт у Ворохті.”

Візит Посла Канади в Україні Романа Ващука на
фабрику “РосанПак” (Україна), 2015 р
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Останні 12 років п. Анна також очолює кон-
цертний комітет святкування Дня Незалежності
України в Centennial Park. У 2008-у вона обрана
до Ради директорів Світового Конґресу Українців
і вже сьомий рік очолює Раду культури при СКУ. 

2017-й рік для Світового Конґресу Українців
(СКУ) - рік 50-літнього ювілею, який відзначали
численні заходи у багатьох країнах світу. Пані
Анна була членом Світової комісії з відзначення
50-ліття заснування СКУ, а Рада з питань культури,
яку вона очолюєте, ініціювала і реалізувала багато
масштабних проектів, присвячених діяльності
СКУ. Урочисте відзначення ювілею розпочалося
у Торонто 26 лютого, відбулося в країнах Європи,
і в Україні продовжилося у Києві та у Львові.
Основне завдання Світової ради культури щодо

ювілейних заходів — демонстрація досягнень
СКУ за півстоліття своєї діяльності. 

І не випадково саме їй довірили цю ділянку ро-
боти в поважній міжнародній організації укра-
їнської діаспори: Анні Кісіль дуже імпонують
творчі люди, радо спілкується і співпрацює з
ними, бо ж і вона натура творча, пише вірші. У
2013-у році відбулась презентація другої збірки
її поезій “Висока осінь”. “На жаль, – зізнається п.
Анна, – з часу, коли розпочалась війна в Україні,

З інтерв’ю з Анною Кісіль:
”Основне завдання Ради культури СКУ -
репрезентувати українську культуру у світі,
зберігати надбання та культурні цінності,
інформувати світове співтовариство про
культурне життя в Україні та у країнах
проживання українців. Організовуємо та всіляко
підтримуємо численні концерти, виставки,
зустрічі з українськими письменниками,
політичними діячами, духовенством. Зазвичай,
стараємося, щоб такі великі зібрання були
доброчинними.” 

З інтерв’ю з Анною Кісіль:
“СКУ відзначає своє 50-ліття в колі українських
громад усього світу. Ми разом покликані
просувати інтереси України й українського
народу та сприяти кращому майбутньому
нашої Батьківщини. 
Співпраця СКУ з українськими владними
структурами є системною, адже за кордоном
проживає від 20 до 25 млн українців, і нехтувати
ресурсами цих людей ми не маємо права.
Приємно, що в Україні нас чують і
підтримують. У політику прийшло багато
нових людей, молодих, котрі навчалися за
кордоном, а зараз працюють в українському
уряді, з ними є взаєморозуміння, налагоджена
співпраця з українськими посольствами і
консульствами.”

Концерт до Дня Незалежності в Centennial Park (Toronto), 2013 р



311

ÓÊÐÀ¯ÍÑÜÊÀ Ä²ÀÑÏÎÐÀ

вірші не пишуться. Не можу писати про загаль-
ний біль, не можу творити, не пропустивши все
крізь себе – не вмію фальшивити”.

Ще одна важлива складова багатогранного
життя Анни Кісіль – меценатство. За допомогою
і підтримкою до неї звертається багато людей з
різними ідеями та проектами чи й проблемами.
Життєве кредо цієї енергійної жінки – «Віддаю
частинку своєї душі іншим». І віддає, підтримуючи
діяльність дитячих центрів в Україні, бібліотек,
видавництв і різних проектів як в Україні, так і у
діаспорі. Завдяки її сприянню усі бажаючі за ме-
жами України матимуть змогу вивчати українську
мову за підручником «Крок 2», реалізовуються
освітянські, культурні проекти Міжнародного

інституту освіти, культури та зв’язків із діаспорою
Національного університету «Львівська політех-
ніка». До слова, “Крок 1” був виданий за кошти
відомого мецената і громадського діяча Богдана
Гаврилишина. При світовій Раді культури з 2011
року започаткована літературна премія для ди-
тячих україномовних письменників “Великий
їжак”, і Анна Кісіль стала першим її меценатом, а
незабаром буде створена премія для дітей, які
пишуть твори українською, “Малий їжак”.

Підтримує меценатка п. Анна проект “Музей
віртуального українства”, який готує МІОК (Між-
народний інститут освіти, культури) і який має
на меті представляти online здобутки світового
українства. Отож, не виходячи з дому, можна
буде відвідувати українські музеї поза межами
України, знайомитися з музичними чи танцю-
вальними колективами, виданнями українських
діаспор тощо.

Спілкуючись з п. Анною, мимоволі замислю-
єшся, звідки черпає вона сили та ідеї і для бізнесу,
і для громадської роботи, і для творчості, хоча
сама вона пояснює це дуже просто – все, що ро-
бить, любить і від цього щаслива: “Я люблю
людей, прагну цікавих зустрічей і, якщо мої
знання і досвід можуть допомогти іншим, я щас-
лива”. Погодьтесь, тільки людина високої моралі
та духу може відчувати щиру радість, віддаючи
свої сили, енергію й час іншим.

Анна Кісіль щодо ситуації в Україні:
“У мене, як і кожного українця, болить серце за
Україну. Те, що відбувається, дуже
несправедливо. Як оптиміст, сподіваюсь, що все
буде добре. Я вірю в Україну. Там у мене бізнес і
вся родина. Тішить сьогодні те, що маємо
чудову молодь, яка підросла за роки
незалежності. Вона освічена, прогресивна,
мобільна, має сформовані погляди, її непросто
обманути чи щось нав’язати. Молоді будуть
приходити до влади і будуватимуть нову
Україну...”

Передача підручника “Крок 2” шкільній раді Торонто для українських шкіл міста
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Анна Кісіль - це людина, про яку можна напи-
сати посібник «Український Успіх в Канаді». Вона
дійсно представляє сучасний тип «українця в
світі», мобільного, розумного, інтелігентного і
живучого. Її обожнюють і поважають всі навколо,
бо вона ніколи не відмахнулася від української
громадської чи приватної проблеми, вона ніколи

не кине людину в біді, вона «повитягала» багатьох
своїх в Канаді з прірви. Без перебільшення, Анна
Кісіль - це зараз справжній український лідер в
Канаді. 

Тож і ми бажаємо пані Анні натхнення і жит-
тєвої енергії на довгі-довгі роки для здійснення
всього задуманого. Сподіваємось, що незабаром
вона з легкою душею знову писатиме вірші, адже
ми разом віримо, що буде мир і буде нова про-
цвітаюча Україна.

Підготувала за інтернет-публікаціями 
2011-2017 років Олена Макідо.

З інтерв’ю з Анною Кісіль:
“Держава переживає дуже складний час війни на
Сході. Багатьох молодих людей ситуація
мобілізувала на добрі справи, вони відкрили свої
серця на допомогу іншим, створення
волонтерських рухів. Якби не люди доброї волі,
ми не змогли б встояти проти загарбника.
Як приклад назву Руслана Теліпського, керівника
проекту «Монументальна Шевченкіана»,
котрого підтримує Світова рада культури.
Розуміючи, як важко воїнові адаптуватися до
мирного життя, започаткував власний проект
«Меценати для солдата». Адже коли солдат
повертається з війни, він потребує допомоги
лікарів, психологів. А ще Руслан об’єднав понад
70 удів ветеранів АТО, котрі виховують дітей
самотужки, організував таборування, де діти
відпочивали разом із мамами. Тепер ці жінки
самоорганізувалися та допомагають одна
одній, спільне горе їх об’єднало. Українці всього
світу мобілізовані на допомогу нашим воїнам
та їхнім сім’ям. Молюся, щоб на нашій землі
якнайшвидше запанував мир і щиро вірю в
перемогу України!”.


